

财政部机关首次举行 “两优”文章评奖活动



题图：财政部举办首届“双优”文章评奖活动

(机关党委宣传处供稿)

由财政部机关党委组织的部机关干部1993年财政工作优秀论文优秀调查报告评选揭晓,15个司局报送43篇论文、调查报告获得一、二、三等奖。

此次评奖活动得到了部领导的高度重视。刘仲藜部长亲任“两优”评审组组长,刘积斌副部长、机关党委常务副书记姚振贵任副组长。

8月30日,在部机关举行的颁奖会上,张佑才副部长强调要大兴深入实际调查研究之风。他说,作为财政干部,要作到“四个实”:懂实情、讲实话、解实难、收实效,为此,必须深入实际、深入基层、虚心求教、敢于吃苦。

张佑才副部长说,此次评奖活动是去年初部党组为了鼓励广大机关干部紧紧围绕财政业务工作,广泛深入地开展调查研究提出并开展起来的,目的在于调

动大家钻研政策理论、勤奋学习和分析研究问题的积极性,更好地为改革和发展服务,为振兴财政服务。当前,我国正处在建设有中国特色社会主义特别是建立社会主义市场经济体制过程中,过去我们不熟悉的新事物、新问题、新矛盾很多,一些更深层次的、难度很大的问题,摆在了我们的面前,对于这些问题,只有运用调查研究这个法宝才能解决。

张佑才副部长最后还强调说,这一次是财政部成立以来首次评选“两优”好文章,部领导非常支持把这项活动作为一项经常性的工作来抓。为了在部机关干部中形成一个好的作风,提高我们的决策水平和办事效率,今后凡到外地出差或出国考察,回来后必须写出符合实际、确有参考价值的调查报告。

(江正银)

怎样能较快掌握为报刊写稿的技巧?
怎样实现从工作报告到新闻的转化?
怎样从日常工作和生活中发现新闻?
怎样写好财经报道提高投稿命中率?

向您推荐《财经报道写作入门》

该书是《中国财经报》要闻部副主任刘中华专门为广大读者、实际部门工作者、通讯员和喜欢为报纸杂志写稿的同志撰写的一本非常实用的财经新闻工具书。刘中华同志结合从事财经报道和报纸采编工作的亲身实践,系统具体地介绍新闻写作的基础知识和财经报道的写作方法、写作技巧。书中还结合通讯员来稿,分析了写机关工作报告、内部材料和写新闻宣传稿的区别,帮助在实际部门工作尤其是基层工作的同志从日常工作中发现新闻,提高投稿的命中率。

财政部部长兼国家税务总局局长刘仲藜为该书题写书名,财政部副部长李延龄为该书作序。

该书共七个章节,18万字,已由中国档案出版社出版,中亚图书开发中心发行,每本7.5元(含快件邮资)。邮局汇款地址:北京市朝阳区红庙金台里22楼3门616号张培林收,邮编:100026。银行汇款,开户行:北京市农行朝阳支行金台路城信社,帐号:11-167-97